



Jászapati Város Aljegyzője

5130 Jászapati, dr. Szlovensák Imre út 2.; Pf.: 28 .

Tel.: 57/540-100; Fax: 57/440-338; www.jaszapati.hu; titkarsag@jaszapati.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Helyi iparüzési adóbevallás benyújtásáról

2021. január 1-jétől az állami adó- és vámhatóságnál lehet benyújtani a helyi iparüzési adó /HIPA/ bevallásokat javításokat és önellenőrzéseket

/15HIPA-21HIPA/

2021. január 1-jétől az adóalanyok - főszabály szerint - nem az önkormányzati, hanem csak és kizárólag az állami adóhatósághoz (NAV) kötelesek benyújtani helyi iparüzésiadó-bevallásukat.

Az adózók a helyi iparüzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségüket – ideértve az adóbevallás kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbitést – és az adóelőlegről szóló bevallási kötelezettségüket kizárólag az állami adóhatósághoz elektronikus úton, az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon, az állami adóhatóság hatáskörébe tartozó adókról szóló bevallások benyújtására vonatkozó rendelkezések értelemszerű alkalmazásával teljesíthetik.

A NAV által rendszeresített helyi iparüzési adó nyomtatványok az alábbi linken érhetőek el:

<https://nav.gov.hu/search/keywordsearch?query=HIPA>

Kizárólag az egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemély iparüzési adóalany (pl. őstermelő) az iparüzési adóbevallási nyomtatványt papíralapon is benyújthatja, tekintve, hogy e minőségében nem kötelezhető elektronikus kapcsolattartásra. Amennyiben a magánszemély vállalkozó a papíralapú bevallás-benyújtást választja, akkor azt az önkormányzati adóhatósághoz teheti meg. A nyomtatványok 2021. januárjától lesznek elérhetőek honlapunkon / www.jaszapati.hu /.

Fontos, hogy maga az iparüzési adóbevallás feldolgozása, esetleges javítása továbbra is az önkormányzati adóhatóságnál történik és az adófizetést is az önkormányzat számlájára kell változatlanul megtenni. A helyi iparüzési adó és adóelőleg fizetési kötelezettséget Jászapati Város esetében az önkormányzat iparüzési adó beszedési számlájára kell megfizetni.

Helyi iparüzési adó beszedési számla 10300002-10692461-49020101

Az Elektronikus Önkormányzati Portálról a helyi iparüzési adóbevallások 2021. januárjától már nem nyújthatók be.